Расчет пропускной способности регулятора
Приведенные методы расчета основаны на методах расчета регулирующих клапанов, которые подробно изложены в стандартах IEC 534-2, IEC 534-2-2 и ISA-S75.01. Ниже даны формулы для упрощенного расчета. Они применимы для определения требуемой пропускной способности регулятора Kv, а также для определения расхода через заданный регулятор.

Течение сжимаемых сред
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Здесь: 

- 
[image: image2.wmf]W

- массовый расход газа, кг/ч

- 
[image: image3.wmf]V

K

- коэффициент пропускной способности регулятора, м3/ч

- 
[image: image4.wmf]1
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 - давление на входе в регулятор, бар, абс.
- 
[image: image5.wmf]1
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 - плотность газа на входе в регулятор, кг/м3
- 
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 - относительный перепад давления на регуляторе

- 
[image: image7.wmf]2
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 - давление на выходе из регулятора, бар, абс.

- 
[image: image8.wmf]Y

-коэффициент расширения (учитывает сжимаемость среды)

- 
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 - критический относительный перепад давления, при превышении которого не происходит прироста расхода (при зафиксированном 
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 - коэффициент адиабаты
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 - критический относительный перепад давления, определенный при испытаниях с воздухом

Расчеты по формулам 1-3 проводятся следующим образом:

- по формуле 3 определяется 
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, для оценочных расчетов для всех типов регуляторов можно взять 
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- рассчитывается значение 
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, пределом величины 
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 является значение 
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, т.е. если 
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, то в ф-лы 1 и 2 в качестве 
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 подставляется значение 
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- по формуле 2 рассчитывается 
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- по формуле 3 можно рассчитать величину требуемой пропускной способности регулятора 
[image: image22.wmf]V

K

 или, зная 
[image: image23.wmf]Kvy

 выбранного регулятора определить максимальный расход газа через него для заданных условий.
Течение несжимаемых сред
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Здесь: 

- 
[image: image25.wmf]Q

- объемный расход жидкости, м3/ч

- 
[image: image26.wmf]V
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- коэффициент пропускной способности регулятора, м3/ч

- 
[image: image27.wmf]p

D

 - перепад давления на регуляторе, бар
- 
[image: image28.wmf]0
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 - относительная плотность жидкости (
[image: image29.wmf]1
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 для воды при 20 оС)
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